



JUDr. Alena SCHILLEROVÁ, Ph.D.
místopředsedkyně vlády a ministryně financí

PID: MFCRAXPVML
Č. j.: MF-28020/2020/1201-3

Počet stran: 2

Praha 23. 10. 2020

Vážený pane předsedo,

k Vašemu dopisu ze dne 15. 10. 2020, ve kterém mě žádáte o svolání jednání pracovní skupiny k RUD, si Vám dovoluji sdělit následující:

Jsem si vědoma toho, že jsem přislíbila svolat jednání pracovní skupiny pro RUD na poslední čtvrtletí tohoto roku. Dovoluji si připomenout, že tento dopis byl koncipován v dobré víře s přihlédnutím k tehdy platným aktuálním podmínkám. V této době nikdo nemohl předvídat, jak komplikovanému vývoji pandemie onemocnění COVID-19 bude muset Česká republika čelit.

Domnívám se, že i přes veškeré těžkosti, které s sebou tato doba přináší, vyvíjí Ministerstvo financí maximální snahu průběžně předávat informace týkající se území jeho reprezentantům. Zároveň je udržována i operativní komunikace se sdruženími zastupujícími územní samosprávné celky, a to jak klasickou písemnou formou, tak i formou videokonferenčních hovorů.

Jsem toho názoru, že momentálně se nenacházíme v době vhodné pro změnu přerozdělování daní, a to zejména s ohledem k současným enormním požadavkům na státní rozpočet. Na tomto místě si v předstihu dovolím avizovat, že jakékoliv návrhy týkající se navyšování podílů obcí a krajů na daňových příjmech jsou za současné situace nepřijatelné. Rovněž se domnívám, že za dané situace nejsou žádoucí ani vnitřní zásahy do systému přerozdělování daní, neboť by zákonitě došlo k negativním dopadům na část samospráv, a to za situace, kdy je potřeba zajistit jejich co největší stabilitu.

Situace kolem nás se, bohužel, nevyvíjí pozitivním směrem, přičemž musíme bezprostředně čelit spoustě nečekaných výzev, kdy prioritou je chránit zdraví našich občanů a sanovat ty nejohroženější články naší ekonomiky. Byť oblast

přerozdělování daní považuji za jiných okolností za významnou, domnívám se, že v současné době je vhodné diskusi o jeho podobě ponechat na pozdější, doufám i klidnější, dobu.

Pevně věřím, že se nám podaří jednání v budoucnu uskutečnit a také doufám, že jej bude doprovázet lepší atmosféra s optimistickým výhledem do budoucna.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'František Lukl', written in a cursive style.

Vážený pan
Mgr. František Lukl
předseda
Svaz měst a obcí ČR
Praha
S pozdravem